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ПРЕДСТАВНИЦТВО МОМ В УКРАЇНІ 
 

ЗАПИТ ЩОДО ПІДТВЕРДЖЕННЯ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ МОМ ID#: UA-2023-12025 - “ВІДБІР 

ВИКОНАВЧИХ ПАРТНЕРІВ У РАМКАХ ПРОЄКТУ "СПРИЯННЯ СОЦІАЛЬНОМУ ЗГУРТУВАННЮ” 
 

Технічне завдання 

ПЕРЕДУМОВИ 

Ескалація війни в Україні спровокувала одну з найбільших гуманітарних криз в історії. У зв’язку з масштабними 

руйнуваннями інфраструктури можна прогнозувати величезні потреби у довготривалому і доступному житлі 

серед громад, що постраждали від конфлікту, як у короткостроковій, так і в середньо-та довгостроковій 

перспективі. Крім того, надзвичайне навантаження на соціальні служби і ресурси збільшило ризик напруги між 

громадами, що постраждали від війни. 

Щоб задовольнити потребу громад, що постраждали від конфлікту, в довготривалому і доступному житлі, 

МОМ розробила перехідний підхід, зосереджений на переобладнанні урядових будівель на житлові будинки, 

будівництві квартир з використанням модульних збірних конструкцій та ремонті пошкоджених 

багатоквартирних і приватних будинків.  

Щоб забезпечити самопідтримання цієї інтервенції та уникнути ненавмисної сегрегації ВПО та не-ВПО, МОМ 
має на меті інтегрувати відповідні житлові рішення в програми міського планування та розвитку 12 
муніципалітетів західної та центральної України, таргетованих поточними житловими програмами МОМ. Цей 
проєкт також прагне вибудувати довірчі взаємини між членами громади та владними органами шляхом 
сприяння активній міжгруповій взаємодії у вигляді керованих і реалізованих громадами ініціатив. Таким чином, 
МОМ має на меті запобігти та згладити напругу між ВПО та приймаючими громадами, в яких реалізовано 
житлові рішення. 

МЕТА 

Основною метою цього запиту щодо підтвердження зацікавленості є попередній вибір виконавчого партнера 

(партнерів) серед кваліфікованих неурядових організацій (НУО) для сприяння подальшій реалізації проєктів 

МОМ, спрямованих cприяти соціальному згуртуванню постраждалих громад, де впроваджуються інклюзивні 

житлові рішення через підтримку у розробці та впровадженні ряду заходів, як описано в розділ «Запропоновані 

заходи» нижче. 

ЗАПРОПОНОВАНІ ЗАХОДИ 

3.1 Компонент соціальної згуртованості 
Загальна кількість тренінгів у рамках проєкту становить 48 три- або дводенних тренінгів у 6 цільових регіонах 
України (4 тренінги на громаду, точні місця будуть повідомлені обраному Виконавчому Партнеру пізніше). НУО 
мають подати проєктну пропозицію та бюджет для всіх 6 регіонів разом, але вказати кожну область окремо). 
В одному тренінгу мають брати участь до 25 осіб. Тривалість кожного тренінгу становить три або два дні в 
залежності від тематичного змісту кожного тренінгу. 
Термін проведення тренінгів у 12 громадах: не більше трьох місяців після підписання Угоди. Звертаємо Вашу 
увагу, що проведення тренінгів необхідно починати одразу після підписання Угоди. За необхідності, учасник 



 
 

 

даного відбору має передбачити одночасне (паралельне) проведення тренінгів у різних населених пунктах в 
один і той самий проміжок часу. 
Період супроводу проєктів соціальної згуртованості (після тренінгів) та поширення інформації про компоненти 
проєкту на рівні громади та регіону – до 15 грудня 2023 року. 
Зазначений графік є орієнтовним і може бути змінений.  
Учасники проекту: ініціативна група громади до складу якої входять ВПО, національні меншини, люди з 
інвалідністю, члени приймаючої громади та інші. Розподіл учасників має бути як мінімум таким: ВПО (>30%), 
члени приймаючої громади (>30%), місцеві зацікавлені сторони та місцева влада (>10%). 
Зміст проекту: 
1. Тренінги для членів ініціативної групи громад із соціального згуртування, залучення всіх членів громади: 

внутрішньо переміщених осіб, національних меншин, людей з інвалідністю і т.д., проектної діяльності та 
розвитку громад. Тренінги мають проводитись двома тренерами із відповідним досвідом у діяльності із 
розвитку громад, і включати наступні теми (але не обмежуватись ними): «Соціальне згуртування», 
«Залучення всіх членів громади, соціально уразливі групи, маргіналізовані особи», «Дизайн проекту, 
підготовка та подання пропозиції», «Створення плану комунікації», «Діалог», «Вирішення конфлікту», 
«Гендерна  рівність та недискримінація», «Оцінка потреб на рівні громади», «Адвокаційні інструменти», 
«Інструменти фандрейзингу» та ін. У результаті тренінгу ініціативна група громади має отримати навички, 
необхідні для здійснення змін у своїх громадах, а саме: 

 
a. Ініціативна група громади працює як єдиний механізм та працює направлено над розробкою 

плану соціального згуртування; 
b. Члени ініціативної групи громади отримали навички із розробки та управління проектами; 
c. Члени ініціативної групи громади демонструють підвищення рівня знань за наступними темами 

(включно, але не обмежуючись): «Соціальне згуртування», «Залучення всіх членів громади, 
соціально уразливі групи, маргіналізовані особи», «Дизайн проекту, підготовка та подання 
пропозиції», «Створення плану комунікації», «Діалог», «Вирішення конфлікту», «Гендерна  
рівність та недискримінація», «Оцінка потреб на рівні громади», «Адвокаційні інструменти», 
«Інструменти фандрейзингу» та ін.  

d. Члени ініціативної групи громади мають широке розуміння інклюзивного розвитку  
мікрорайону, включаючи його методи, інструменти, рекомендації, найкращі практики тощо. 

e. Ініціатива група громади надала добре розроблений, гендерно-чутливий план соціального 
згуртування (SMART), який забезпечує охоплення усіх членів громади і в якому чітко прописана 
діяльність, спрямована на соціальний і культурний розвиток суспільства, реінтеграцію ВПО та 
залучення вразливих верств населення. 
 

Організації повинні надати детальний графік, порядок денний та зміст тренінгу разом із проектною 
пропозицією. Зміст тренінгу повинен включати в себе методи, інструменти, інтерактивні вправи, 
рольові ігри і т.д. Кожен запропонований інструмент повинен містити цілі та заплановані результати. 
Тривалість тренінгу має складати 2 (два) або 3 (три) дні. 
Оренда приміщення для тренінгу не передбачається у бюджеті, оскільки тренінги проводитимуться на 
базі об'єктів соціальної інфраструктури громад, приміщення в яких надається безкоштовно. В ході 
тренінгів учасникам має бути забезпечено обід (бутерброди допускаються у віддалених районах) та дві 
кава-паузи на день (посилена кава-пауза зранку та звичайна кава-пауза після обіду). Має бути 
передбачене місце для перерви на каву – бажано окремо від зали для тренінгу. Обід має включати 
страви для вегетаріанців. Також необхідно передбачити достатню кількість питної води на тренінгу, якої 
б вистачило на цілий день для учасників (зазвичай 1 літр води на особу в день). Вода має бути у місці 
проведення тренінгу з самого ранку. Асистент-логіст має бути присутнім під час тренінгу для технічної 
підтримки та вирішення організаційних питань. 
Представник МОМ буде долучатися до тренінгів у громадах з метою моніторингу.  

2) Підготовка пропозицій (планів соціального згуртування). Після тренінгу учасники працюють протягом 
терміну до 2х тижнів разом із тренерами над розробкою плану та бюджету. Результатом роботи буде 
пропозиція (план соціального згуртування) із детальним описом діяльності, яка буде впроваджуватися 
в рамках проекту, а також належне обґрунтування, відповідно до форми, наданої МОМ. Тренери 
повинні працювати в тісній співпраці із членами ініціативної групи та надавати рекомендації щодо 



 
 

 

покращення плану соціального згуртування та бюджету. Ця пропозиція стане остаточною заявкою до 
МОМ на отримання гранту. Оцінка пропозиції здійснюватиметься Проектним комітетом МОМ.  

3) Прийняття рішення щодо надання грантів громаді та щодо розмірів грантів. Проектний комітет МОМ 
приймає рішення щодо видачі грантів, або формує свої рекомендації щодо доопрацювання заявок. 
Просимо зауважити, що точний розмір гранту для громади залежатиме від діяльності, вказаної в плані 
соціального згуртування, загальної якості та відповідності цілям проекту.  

4) Закупівля обладнання та матеріалів, необхідних для проведення заходів із соціального згуртування: 
МОМ здійснює закупівлю необхідного обладнання, матеріалів, згідно із вимогами та стандартами 
МОМ, в т.ч. стосовно проведення тендерів. МОМ здійснює передачу закупленого обладнання та 
матеріалів громаді. Малоцінні товари із бюджету будуть замовлятися представниками ініціативної 
групи у місцевих постачальників (за можливості) та закуповуватися МОМ.    

5) Супроводження громад: 
Супроводження громад передбачає телефонний контакт, електронне листування та особисту 
бесіду/моніторингові візити на регулярній основі до 15 грудня 2023 року. Моніторингові візити мають 
бути проведені щонайменше один раз на два місяці до кожної громади  з метою моніторингу 
проведення заходів соціального згуртування. 
Звіт про супроводження громади подається щомісячно у формі журналу консультацій та моніторинговій 
формі (форми будуть надані відібраному учаснику). 

6) Поширення інформації про компоненти проекту на регіональному та місцевому рівнях 
Партнер-виконавець має розробити та затвердити із МОМ стратегію поширення інформації та 
інструменти, які будуть використовуватися, до кінця проєкту. 

3.2 Компонент відновлення пошкодженою соціальної інфраструктури 
1. Процес консультації: 

Щоб визначити пріоритети для кожної громади, в рамках проєкту Виконавчий Партнер повинен 

організувати 2 місцеві консультації в кожній з 12 цільових громад за участю: ВПО (>25%), членів 

приймаючих громад (>25%), місцевих стейкхолдерів та представників місцевої влади, під час якого 

вищезазначені групи людей матимуть можливість спільно обговорити потреби розвитку та визначити 

пріоритети своєї громади. Місцем проведення консультації має бути об’єкт соціальної інфраструктури 

громади, наприклад: соціальний хаб, бібліотека, ратуша чи інше. Кожна консультація повинна 

передбачати перерву на каву. За результатами кожного раунду консультацій громада має узгодити 

один об’єкт соціальної інфораструктури для здійснення реновації. Фасилітатор повинен забезпечити, 

щоб уразливі верстви населення мали можливість долучитися до обговорення та озвучити свої 

пріоритети. Об’єкти реновації мають служити загальному благу та бути загальнодоступними. 

2. Учасники заходів з реновації: 

Відбір бенефіціарів здійснюватиметься шляхом прийому заявок та польових візитів у громади і буде 

орієнтований на ВПО (>40%) та членів громад (>40%) на території імплементації проєкту. Пріоритет 

буде надано вразливим ВПО та членам громад, які є безробітними чи мають роботу, що не відповідає 

їхнім потребах або кваліфікації, особам з інвалідністю (якщо можливо), одиноким головам 

домогосподарств, ветеранам, що повернулися до мирного життя, жінкам та членам багатодітних 

сімей. 

3. Реалізація заходів: 

За результатами кожного раунду консультацій буде вибрано та впроваджено по одній ініціативі. Якщо 
можливо, ці ініціативи буде реалізовано через компенсацію добових витрат для учасників проекту або 
короткострокове працевлаштування в організації Виконавчого партнера для високомотивованих 
бенефіціарів приєднавшись до спільноти професійних волонтерів. Заходи з реновації враховуватимуть 
міжнародні стандарти, національне законодавчі норми та загальноприйняті вікові обмеження. Норми 
оплати буде розраховано у місцевій валюті за відсутності вагомих причин зробити по-іншому та 
відповідно до обсягів, пропонованих іншими установами. Норми оплати будуть встановлені трохи 
нижчими за ринкові, щоб сприяти самостійному відбору, оскільки люди, які найбільше 
потребуватимуть, будуть добровольцями, а інші не залишатимуть місцеві підприємства, щоб брати 
участь у заходах. Тривалість заходів буде порівняно короткою, а кількість учасників — настільки 
великою, щоб не створювати конкуренції місцевій економіці. Періодичність виплат буде частішою за 



 
 

 

звичайну щомісячну заробітну плату, щоб допомогти бенефіціарам задовольнити базові потреби, і 
визначатиметься на підставі результату або часових рамок, залежно від конкретного виду діяльності. 
Буде вжито відповідних заходів і застережень для забезпечення безпеки та добробуту бенефіціарів, у 
тому числі шляхом використання захисного одягу, розповсюдження чітких настанов з техніки безпеки 
та планування діяльності в зонах підвищеного ризику в координації зі службами безпеки та лідерами 
місцевих громад; наявності планів дій у надзвичайних ситуаціях для зменшення наслідків нещасних 
випадків; листів-зобов’язань, в яких задекларована відповідальність бенефіціарів за власну безпеку; та 
страхування бенефіціарів від виробничих травм. 

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Здобуток 1: Проведення тренінгів (до 3 місяців), включаючи подальшу підтримку в реалізації планів 
соціальної згуртованості (4 місяці) 
Здобуток 2: Реалізація заходів з відновлення пошкодженою соціальної інфраструктури (4 місяці) 

ПРОПОНОВАНИЙ ГРАФІК: 

Тривалість усіх заходів становитиме не більше 8 місяців (орієнтовно травень-грудень 2023 р.). До цього часу 
організація повинна провести узгоджену кількість тренінгів протягом зазначеного періоду часу у вказаних 
місцях, надати допомогу в розробці планів соціальної згуртованості, подальших заходів, організувати та 
реалізувати проекти відновлення пошкодженої інфтраструктури, надати інформацію про проект, описові та 
фінансові звіти. Вимоги до описових та фінансових звітів будуть встановлені в Угоді. 

ЛОКАЦІЇ 

Закарпатська, Львівська, Київська, Вінницька, Чернівецька та Івано-Франківська області в Україні. 
Представництво МОМ в Україні залишає за собою право вносити зміни до переліку місць на основі міркувань 
безпеки, вимог донорів та будь-яких інших факторів, які можуть змінитися під час реалізації проекту. 

ПАРТНЕРСТВО ТА СПІВПРАЦЯ 

З метою попередньої кваліфікації та можливості подальшого виконання призначених заходів потенційний 
імплементуючий партнер повинен мати міцну мережу польових співробітників, а також підтверджену успішну 
співпрацю з наступними зацікавленими сторонами:    

• Офіційні установи, що відповідальні за сфери, пов’язані з реалізацією гуманітарних проєктів – для 

забезпечення фактичних даних про потреби та доступу до бенефіціарів (на рівні домогосподарства, 

установи чи громади);  

• Органи місцевого самоврядування – для забезпечення оцінки потреб та перевірки актуальності цих 

даних; отримання списків потенційних бенефіціарів; координування присутності на місцях під час 

оціночних та моніторингових візитів; отримання підтримки на місцевому рівні для потенційної 

реалізації проєктів;    

• Лідери місцевих громад – для сприяння адресній допомозі, виявлення та лобіювання для вирішення 

гострих потреб найбільш уразливих верств населення, в першу чергу, залучення лідерів місцевих 

громад до моніторингу процесу впровадження з метою мінімізації соціальної напруги всередині 

громади;  

• Гуманітарні суб’єкти, діючі чи впливові в регіоні, включаючи агентства ООН, МКЧХ, кластери, 

міжнародні організації та місцеві неурядові організації – для координації гуманітарної допомоги, 

посилення спільного впливу та уникнення збігів.   

КВАЛІФІКАЦІЯ ТА ДОСВІД 

Кандидати повинні відповідати вимогам, що зазначені у розділі 9 «Прийнятні імплементуючі партнери» в 
документі «Запит щодо підтвердження зацікавленості». Потенційні партнери повинні продемонструвати 
глибоке розуміння методології реалізації проєктної діяльності. Очікується, що попередньо відібрані партнери 
визначать основні потреби для кожного виду діяльності та отримають доступ до територій і суб’єктів-
бенефіціарів та домогосподарств для подальшого впровадження діяльності. 

БЮДЖЕТ ПРОЄКТУ 

Заявник повинен надати детальний бюджет прямих витрат (Додаток 11). Кандидати повинні надати один 
бюджет враховуючи діяльність у всіх вказаних локаціях  

МАТЕРІАЛИ ТА РЕСУРСИ 

МОМ забезпечить надання: 



 
 

 

- методичної допомоги з проведення тренінгів; 
- вимоги до фінансової звітності; 
- форми звітності; 
-  роздатковий матеріал для тренінгів (папки, ручки, значки, блокноти, банери) та сертифікати про 

проходження) 

ПОДАННЯ ПРОЄКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

Згідно з Розділом 14 «Правила подання заявки до Запиту щодо підтвердження зацікавленості» в документі 
«Запит щодо підтвердження зацікавленості» 

МІСЦЕ ТА ТЕРМІН ПОДАННЯ ПРОЄКТУ 

Згідно з Розділом 1 «Графік» і Розділом 14 «Вказівки щодо подання заявки до Запиту щодо підтвердження 
зацікавленості» в документі « Запит щодо підтвердження зацікавленості» 

 


